

CONSILIUL LOCAL COM. OGRA
VICEPRIMAR CIRCA CĂLIN



RAPORT DE ACTIVITATE ANUL 2017

AM FOST ALES CONSILIER LOCAL ÎN CADRUL CONSILIULUI LOCAL AL COM. OGRA ÎN URMA ALEGERILOR LOCALE DIN 05.06.2016 PE LISTELE P.N.L.

MANDATUL AM FOST VALIDAT LA ȘEDINȚA DE CONSTITUIRE A CONSILIULUI LOCAL DIN DATA DE 24.06.2016. ÎN CADRUL ACELEAȘI ȘEDINȚE AM FOST ALES VICEPRIMAR AL COM. OGRA

SUNT PREȘEDINTE AL COMISIEI JURIDICE, COMISIE DIN CARE MAI FAC PARTE DEAC ICAU P.S.D. ȘI POPA GHEORGHE P.N.L., ÎN CALITATE DE MEMBRII AI ACESTEI COMISII.

ÎN CADRUL ANULUI 2017 AM PARTICIPAT LA TOATE ȘEDINȚELE CONSILIULUI LOCAL, SUSȚINÂND PROIECTELE ÎNAINȚATE DE D-L PRIMAR PALAGHIE MARIAN.

DE ASEMENEA AM REZOLVAT PROBLEME ALE CETĂȚENILOR COMUNEI CARE NE-AU FOST ADUSE LA CUNOȘȚINȚĂ ÎN CADRUL PRIMĂRIEI OGRA.

AM REUȘIT SĂ SCHIMBĂM TOATE CONTOARELE DE APĂ CARE AVEAU EXPIRATĂ VERIFICAREA METEOROLOGICĂ, ASTFEL CA TOȚI ABONAȚII RACORDAȚI LA REȚEAUA DE APĂ POTABILĂ SĂ AIBĂ CONTOARELE VERIFICATE ȘI SIGILATE, REDUCÂNDU-SE ASTFEL PIERDERILE DE APĂ.

ÎN CALITATE DE MEMBRU AL COMISIEI JURIDICE AM REUȘIT

ȘI LA CURTEA PRIMĂRIEI ȘI DE ASEMENEA S-A
ÎMPREȚMUIT GRĂDINIȚA ȘI DISPENSARUL UMAN,

TOT LA GRĂDINIȚA DIN OBERA S-A REPARAT
PARCUL DE JOACĂ PENTRU COPII, SCHIMBĂNDU-SE TOROBAN,
S-AU REPARAT LEAGĂNELE PT. COPII ȘI S-A FĂCUT O
GROAPĂ CU NISIP PENTRU JOACĂ.

LA ȘCOALA DIN OBERA AM REUȘIT SĂ REPARĂM
GARDUL CARE ÎMPREȚMUIESTE TERENUL DE SPORT.

CU BENEFICIARII DE AJUTOR SOCIAL AM REUȘIT
SĂ PAVĂM 180m² DE TEREN ÎN FAȚA BISERIII CATOLICE
DIN OBERA, ASTFEL CĂ AM PUTUT CREA 9 LOCUAI DE
PARCARE.

DE ASEMENEA AM MOBILIZAT LUNAR BENEFICIARII DE
AJUTOR SOCIAL, PENTRU A-ȘI PRESTA ORELE DE MUNCĂ
ÎN FOLOSUL COMUNITĂȚII. ACESTE PERSOANE AU PRESTAT
DIFERITE MUNCİ, CUM AR FI: CURĂȚAT CĂMINE APĂ,
CURĂȚAT ȘANȚURI, PIETRUIT DRUMURI, CURĂȚENIE ÎN
CIMITIR ȘI DE ASEMENEA CURĂȚENIE ZILNICĂ ÎN
CETAUUL COMUNEI, PARCUL COMUNAL ȘI PIAȚA DE ZI.

ÎN CALITATE DE VICEPRIMAR, SUNT DESCHIS
LA TOATE PROBLEMELE CETĂȚENILOR COMUNEI ȘI
ÎNCERC SĂ REZOLV ACESTE PROBLEME SOLICITATE
DE CETĂȚENI.

CIRCA CĂLIN
VICEPRIMAR

11/